Ata da sexta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e seis de março de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada da vereadora Rosana, para representar oficialmente a Câmara Municipal na Inauguração do Centro Oftalmológico da ACISPES na cidade de Juiz de Fora. O Sr. Presidente nomeou como secretário “ad hoc” o Vereador Rosélio solicitando fizesse a leitura das Atas das reuniões anteriores, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Leitura da correspondência com destaque para ofício do Executivo Municipal que encaminha relatório Resumido da Execução Orçamentária referente ao sexto bimestre de 2009 e relatório de Gestão Fiscal do segundo semestre de 2009. Ordem do Dia: Moção de Aplausos nº 001/2010 de autoria do Vereador Rosélio a policiais da guarnição da cidade de Comendador Levy Gasparian sendo a mesma aprovada por unanimidade. nada mais havendo passou-se a Palavra livre onde o Vereador Rosélio elogiou a competência do Cardiologista Dr. Carlos Henrique pelo desempenho no atendimento da emergência no posto de saúde da sede e também dos outros membros da equipe os Sr. Danilo e as Sras. Izabel e Raquel, pela eficiência. O Vereador Valdevino parabeniza o Sr. Prefeito pelas obras de reforma na Praça da localidade de Ericeira tanto nas mesas quanto na iluminação. O Vereador Danilo solicita que seja resolvida o problema no telefone de atendimento do posto de saúde da sede, ressaltando que o problema e tanto de ordem técnica, uma vez que falta manutenção e no sistema de atendimento que não tendo uma pessoa exclusiva para atender, por muitas vezes toca incessantemente tocando sem ser atendido. O Sr. Presidente parabeniza o Sr. Prefeito e o Sr. Fernando Capele pela iniciativa de limpeza do Loteamento Migliano por ocasião da Festa de São José, com capina e limpeza das ruas e colocação de banheiros públicos. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia dezesseis de abril do corrente ano. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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